OCTAPOLE BANNERSYSTEM

Einfacher und effektiver kann man textile Werbebotschaften nicht prasentieren. Das werkzeuglose Banner-
system gibt es in gerader und gebogener Ausfiithrung. Somit sind auch kreative Wellenformen mdglich. Mit der
Teleskopstiitze lassen sich unterschiedliche Hohen stufenlos einstellen. Seitlich bestehen unbegrenzte Anbau-
moglichkeiten. Der 90°-Eckverbinder ist die Basis fiir Eck- und Reihenstande.

Werkzeuglose Verbindung Stufenlos héhenverstellbar Teleskopstiitze
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Banner-Set gerade

1 Teleskopstiitze und 2 Kederzargen
1240 mm lang, inkl. 1 FuBplatte
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Banner-Set konkav gebogen

1 Teleskopstiitze und 2 Kederzargen
1240 mm lang, inkl. 1 FuBplatte
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0P 100
Banner-Set gerade

2 Teleskopstiitzen und 4 Kederzargen
1240 mm lang, inkl. 2 FuBplatten
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Banner-Set konkav gebogen
2 Teleskopstitzen und 4 Kederzargen
1240 mm lang, inkl. 2 FuBplatten

Grafikpaneel gehort nicht zum Lieferumfang. SondermaBe auf Anfrage.
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Zargen (aus M 1356)
0P 181 Zarge gerade
0P 183 Zarge konkav gebogen

Verbinder

0P 180 Verbinder gerade, 60 mm

0P 172 Verbinder gerade, 120 mm

OP 174 Verbinder gebogen, 120 mm

0P 176 Verbinder konkav gebogen, 120 mm

0P 158/N

70 mm
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0P 150
Teleskopstiitze,
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verstellbar, 40/60 mm,

Aluminium
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M 1356
Aluminium 5000 mm

Halter, oben, mit
Feststellschraube
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OP 160/N 0P 155 M 1498
Halter, unten, mit FuBplatte, Stahl, Langarmstrahler LED
Feststellschraube pulverbeschichtet 12W/230V
60 mm
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0P 165 0P 191 M 1365/KS M 1365/K
Eckverbinder 90° Transportkiste Endkappe Endkappe
Stahl, verzinkt, mit  fiir alle Sets Kunststoff Kunststoff
2 Réandelschrauben fir M 1356 fir M 1356

TECHNISCHE INFORMATION

Rundkeder

e min. @ 4 mm

max. @ 6 mm
(Profilbohrung @ 8 mm)

—30

1600

1450

==

min. 1500 /
max. 2500

1400

I

1
*min.
20

17

I



